



Grad
Grubišno Polje



BJELOVARSKO BILOGORSKA Županija



Centar za poduzetništvo
Bjelovar

Poziv na predstavljanje projekta:

UZGOJA OVACA ZA PROIZVODNJU JANJADI

***Nova prilika za obiteljska poljoprivredna gospodarstva na području
Bjelovarsko-bilogorske županije***

Poduzetnik iz Turske, Cem Ustundag povratnik iz Njemačke koji sada živi u Podravini, pokrenuo je poslovanje sa ovčarstvom. Svoja iskustva, ali i daljnji razvoj poslovanja želi proširiti na čitavu RH. Zajedno sa svojim suradnicima želi predstaviti poslovanje i pozvati zainteresirane da se dodatno informiraju o uvjetima i iskažu interes za uključivanje u posao. **Predstavljanje projekta održati će se**

**u srijedu, 01. srpnja 2015.g. s početkom u 10 sati
u Gradskoj vijećnici Grada Grubišnog Polja**

Kooperanati sa područja Koprivničko-križevačke županije (njih 28) pozitivan su primjer ovog projekta, koji na svojim OPG-ovima uzgajaju preko dvije tisuće ovaca, no plan je proširenje poslovanja na cijelu Hrvatsku, zbog izuzetno velike potrebe za mesom koje se isporučuje za tursko tržište. Investitor ima u planu budućim kooperantima isporučiti oko deset tisuća ovaca posebne pasmine (koje za sada nema na ovom prostoru) od kojih će otkupljivati janjad prema uvjetima i unaprijed ugovorenim standardima proizvodnje. Ugovori se sklapaju na najmanje 5 godina otkupa, uz potencijalnu mogućnost OPG-ovima za dodatne poticaje iz programa ruralnog razvoja RH. Cilj je okupiti u proizvodnji 150 do 250 kooperanata kako bi se uspostavio kontinuitet proizvodnje i proširio plasman i izvan turskog tržišta.

Zainteresirani mogu poslušati predstavljanje programa, sudjelovati u diskusiji i na licu mjesta iskazati svoj interes, ukoliko su spremni uključiti se kao novi kooperanti za uzgoj ovaca.

Svoju prijavu za sudjelovanjem uputite na mail: inkubatorgp@gmail.com ili se osobno prijavite na broj telefona 098/17 17 574. Kontakt osoba je Zlatko Pavičić, dipl.ing.agr.

S poštovanjem,

Grad Grubišno Polje
Gradonačelnik:

Zlatko Maderuh

